











stinu v državici Texas. Maskirana mla-

lec Hubert Kuntscher je ponoči zadavil

brezposelnih je v drugi polovici meseca

Nova špiritova afera v ČSR

V Bratislavi so prišli na sled velikim

Uradno je bilo ugotovljeno, da je

Strasna rodbinska drama. Strasna

Obupni čin zblaznele matere. Na

Spijonaški proces v Pragi. V Pragi

Silvestrova noč v Budimpešti ni bila

Novne knjige in revije

PLANSARSTVO IN KMETIJSTVO NA

PLANINSKI IN SORODNI AGRARNI

ših srenj (sosesk), vzorec planšarskega

ZDRAVJE, zdravstveno poučni list, ki

TUBERKULOZA. Kot tretji del dr. An-

sih srenj (sosesk), vzorec planšarskega

BANKARSTVO. Prejeli smo januarsko

SRPSKI KNJIŽEVNI GLASNIK. Izšla

«MLADI JUNAK». Zabavni in poučni

UNDERWOOD pis.-lin. stroj ima s. -stovnj. slova: Nad 20.000 s. ro. ev. v prometu Nedosegljiv

Edino najboljša darila so: Josip Petelinca - šivalni stroji GRITZNER

Francoska linija (French Line) Cie. Gle. HAVRE-NEWYORK samo 5 1/2 dni

Danes ob: 3-5-7 in 9. Največji francoski film letošnje sezone

Kajenje je strup! Vsa se lahko nezdružega kajenja odvadi ali ga

Ondulacija vodna ondulacija striže-nje barvanje las,

Prodaj smrekov in kostonjan les. Janec Ježek, vas Poljan

Stanovanje obstoječe iz treh sob, predsobe, poselske sobe,

Pianino zelo močan glas, dobro ohranjen - ugodno na-

Lepa soba, opremljena - se odda takoj

Zastopnik, agilni, vpeljan, z dobri mi referencami,

Gospodična mlada, zmorna slovenskega in nemškega jezika

Stanovanje z eno večjo sobo in kuhinjo

Zagmojster k polnojamernikom za večje podjetje na Go-

Enodružinsko hišo v dobrem stanju in s prostim stanovanjem

STAMPILJE etikete SITAR & SVETEK

Lokal za trgovino s stanovanjem v Ljubljani

Učiteljskišničnik daje instrukcije v mate-

Starejši gospod pošteni in trezni, zmogen slovenskega in nemškega

Učenec priden in močan, se želi izučiti v špec

Tkalnica svilnatih blagov Iz rodbinskih razlogov

Ivan Bricečlj, Ljubljana najstarejša slovenska plesarska in ličarska delavnica

Poverljeni prodajalec srečk državnih razredne loterije

Divano, otomane, žimnice, žično uležko, garniture

Rudolf Sever Ljubljana, Marjajn trg 2

Divano, otomane, žimnice, žično uležko, garniture

OCARINJENJE vseh uvoznih, izvoznih in tranzitnih pošilk

RHEUMO akutno in kronično, bolečine v kosteh, zbadanje, otrplost

Makulaturni papir kg a Din 5,- prodaja uprava Slov. Naroda

ZAHVALA. Vsem, ki so mi ob bridkih trenutkih boleznih

Dr. Fran Hubad naznanja, da je otvoril odvetniško pisarno v Ljubljani

ČREVA vsakovrstna po najugodnejši ceni kakor vsako leto vedno